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新
年
像

」
挨
拶

練
馬
西
青
色
申
告
会
　
会
長
　
主
日
　
木
ロ

立
の
原
点
の
ひ
と
つ
に
自
主
申
告

・
自
主
納
税
思
想
が
根
幹
に
在
る
こ
と
で
す
。

こ
の
青
色
申
告
会
が
６。
年
間
培

っ
て
き
た
神
髄
を
持

っ
て
、
今
年
も
こ
れ
か
ら
も

役
職
員

一
同
総
力
を
あ
げ
て
皆
様
を
応
援
致
し
ま
す
の
で
ど
う
ぞ
ご
安
心
下
さ
い
。

会
長
と
し
て
毎
奉
ご
挨
拶
を
会
報
で
申
さ
せ
て
い
た
だ
く
時
に
心
が
け
て
い
る
事

が
ひ
と
つ
あ
り
ま
す
。

新
春
に
添
う
よ
う
な
明
る
く
未
来
を
紡
彿
さ
せ
る
、
そ
う
い
っ
た
言
葉
と
話
題
で

す
が
、
み
つ
か
ら
な
く
昨
今
困
っ
て
い
る
の
で
す
。

こ
こ
１０
数
年
も
の
長
い
問
、
個
人
事
業
主
を
含
め
た
民
間
の
力
で
は
ど
う
に
も
活

性
化
す
る
事
の
で
き
な
い
経
済
社
会
に
な

っ
て
し
ま
い
ま
し
た
。
そ
れ
で
も
今
年
こ

そ
と
今
年
も
同
じ
夢
を
描
き
ま
す
。

確
定
申
告
の
時
期
に
な
り
ま
し
た
。
昨
年
の
申
告
期
終
盤
の
青
色
事
務
局
は
本
当

に
珍
し
い
ほ
ど
大
変
混
雑
を
し
ま
し
た
。
今
年
は
例
年
通
り
混
雑
の
無
い
よ
う
お
気

付
き
の
方
々
は
決
算
書
作
成
の
準
備
を
怠
り
な
き
よ
う
お
願
い
致
し
ま
す
。

日
頃
か
ら
青
色
申
告
会
を
大
切
に
し
て
く
だ
さ
る
皆
様
方
に
、
会
長
と
し
て
心
底

よ
り
感
謝
し
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。

今
年

一
年
皆
様
方
の
ご
隆
昌
を
ご
祈
念
申
し
上
げ
、
ご
あ
い
さ
つ
と
さ
せ
て
い
た

だ
き
ま
す
。

く
評
価
さ
れ
た
年
で
も
ご
ざ
い
ま
し
た
。

こ
れ
も
ひ
と
え
に
皆
様
方
の
御
熱
意
と
御
努
力
の
賜
物
と
、
心
よ
り
敬
意
を
表
し

ま
す
と
と
も
に
、
本
年
も
引
き
続
き
地
域
に
密
着
し
た
活
発
な
会
活
動
を
展
開
さ
れ

ま
す
こ
と
を
御
期
待
申
し
上
げ
ま
す
。

ま
も
な
く
平
成
二
十
二
年
分
の
所
得
税
、
消
費
税
及
び
贈
与
税
の
確
定
申
告
の
時

期
を
迎
え
ま
す
。
確
定
申
告
は
申
告
納
税
制
度
の
根
幹
を
成
す
重
要
な
制
度
で
あ
る

こ
と
か
ら
、
私
ど
も
と
い
た
し
ま
し
て
は
、
納
税
者
の
皆
様
が
、
よ
リ
ス
ム
ー
ズ
に

適
正
な
申
告
と
期
限
内
納
税
を
し
て
い
た
だ
け
ま
す
よ
う
、
万
全
な
態
勢
で
臨
む
ベ

く
、
現
在
準
備
を
進
め
て
い
る
と
こ
ろ
で
ご
ざ
い
ま
す
。

特
に

「
国
税
電
子
申
告

・
納
税
シ
ス
テ
ム

官
‐
Ｔ
ａ
こ
」
の
利
用
促
進
に
つ
き

ま
し
て
は
、
納
税
者
の
利
便
性
向
上
と
行
政
手
続
き
の
効
率
化
を
図
る
観
点
か
ら
、

税
務
行
政
の
最
重
要
課
題
と
し
て
、
更
な
る
普
及
拡
大
に
取
り
組
ん
で
い
る
と
こ
ろ

で
あ
り
ま
す
。
会
員
の
皆
様
に
お
か
れ
ま
し
て
も
、　
一
人
で
も
多
く
の
方
に

ｅ
ｉ

Ｔ
ａ
ｘ
を
御
利
用
い
た
だ
き
ま
す
よ
う
お
願
い
申
し
上
げ
ま
す
。

泉

謹
ん
で
新
春
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。

皆
様
健
や
か
な
卯
の
春
を
お
迎
え
の
こ
と
と
存
じ
ま
す
。

お
か
げ
様
を
も
ち
ま
し
て
当
会
練
馬
西
青
色
申
告
は
創
立
２。
歳
に
な
り
ま
し
た
。

人
の
世
界
か
ら
申
せ
ば
成
人
式
を
迎
え
た
事
に
な
り
ま
す
が
、
当
会
は
２。
年
前
に

練
馬
青
色
申
告
会
が
東
西
に
分
離
し
、
創
立
し
た
も
の
で
す
か
ら
実
質
は
６。
歳
と
称

し
て
も
良
い
の
か
も
し
れ
ま
せ
ん
。

６。
年
前
に
青
色
申
告
会
を
創
立
し
た
必
要
性
の
根
幹
は
６。
年
経

っ
た
今
も
ま

っ
た

く
色
あ
せ
ず
に
変
わ
り
無
く
、
脈
々
と
生
き
て
い
る
の
で
す
。

そ
れ
は
人
に
よ
っ
て
国
家
感
が
異
な
る
か
も
知
れ
ま
せ
ん
が
、
民
主
主
義
国
家
存

新
年
の
ご
挨
拶

鴛

西
税
務
署
長

中

尾

敏

幸

新
年
あ
け
ま
し
て
お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

平
成
二
十
〓
年
の
年
頭
に
当
た
り
、
練
馬
西
青
色
申
告
会
会
員
の
皆
様
に
、
謹
ん

で
新
春
の
お
慶
び
を
申
し
上
げ
ま
す
。

旧
年
中
は
、
税
務
行
政
に
つ
き
ま
し
て
、
深
い
御
理
解
と
多
大
な
る
御
協
力
を
賜

り
厚
く
御
礼
申
し
上
げ
ま
す
。
お
か
げ
さ
ま
を
も
ち
ま
し
て
、
当
署
の
事
務
運
営
も

円
滑
に
推
移
し
、
順
調
に
新
年
を
迎
え
る
こ
と
が
出
来
ま
し
た
。
心
か
ら
感
謝
申
し

上
げ
ま
す
。

貴
会
に
お
か
れ
ま
し
て
は
、
青
色
申
告
制
度
の
普
及
、
育
成
を
中
心
に
、
納
税
道

義
の
高
揚
に
ご
尽
力
い
た
だ
い
て
い
る
と
こ
ろ
で
ご
ざ
い
ま
す
が
、
昨
年
は
、
青
木

会
長
が
東
京
国
税
局
長
表
彰
を
受
彰
さ
れ
る
な
ど
、
貴
会
の
活
発
な
事
業
活
動
が
高



(2)

ま
も
な
く
確
定
申
告
の
時
期
に
な

り
ま
す
。

青
色
申
告
会
事
務
所
を
ご
利
用
に

な
る
際
は
次
の
点
に
ご
注
意
く
だ
さ

い
。

☆
満
期
保
険
金
が
あ
る
場
合

平
成
２２
年
中
に
生
命
保
険
金
や
損

害
保
険
金
が
満
期
と
な
っ
た
場
合
は
、

受
け
取
っ
た
満
期
保
険
金
、
今
ま
で

に
支
払
っ
た
掛
金
又
は
保
険
料
を
記

載
し
た
書
類

（書
類
が
手
元
に
な
い

場
合
は
そ
の
書
類
を
満
期
に
な
っ
た

保
険
会
社
か
ら
取
り
寄
せ
る
か
そ
の

金
額
を
調
べ
る
）
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

☆
公
的
年
金
等

日
本
年
金
機
構
か
ら
交
付
さ
れ
た

公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
を
ご
持

参
く
だ
さ
い
。

公
的
年
金
等
の
源
泉
徴
収
票
は
、

毎
年
１
月
の
末
日
頃
に
送
付
さ
れ
ま
す
。

★
社
会
保
険
料
控
除
等

確
定
申
告
の
際
、
社
会
保
険
料
控

除
の
う
ち
国
民
年
金
保
険
料
等

（国

民
年
金
法
の
規
定
に
よ
り
被
保
険
者

と
し
て
負
担
す
る
国
民
年
金
の
保
険

料
及
び
国
民
年
金
基
金
の
加
入
者
と

し
て
負
担
す
る
掛
金
）
、
小
規
模
企

業
共
済
等
掛
金
控
除
、
生
命
保
険
料

控
除

（個
人
年
金
保
険
契
約
を
含
む
）
、

地
震
保
険
料
控
除
に
つ
い
て
控
除
を

受
け
よ
う
と
す
る
場
合
に
は
、
そ
の

保
険
料
等
の
金
額
に
つ
き
、
こ
れ
ら

の
支
払
い
を
し
た
旨
を
証
す
る
書
類

を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。
な
お
、
国
民

健
康
保
険
料
は
従
来
通
り
平
成
２２
年

分
の
支
払
額
を
正
確
に
計
算
し
て
あ

れ
ば
、
そ
の
支
払
い
を
し
た
旨
の
書

類
を
添
付
す
る
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

☆
消
費
税
課
税
事
業
者
の
有
無
等

平
成
２２
年
分
の
確
定
申
告
で
課
税

売
上
高

（消
費
税
が
か
か
る
売
上
高

の
こ
と
、
以
下
同
じ
）
が
１
千
万
円

以
下
で
あ
る
場
合
で
も
平
成
２。
年
の

消
費
税
の
課
税
売
上
高
が
１
千
万
円

を
超
え
て
い
る
方
は
平
成
２２
年
に
は

課
税
事
業
者

（消
費
税
の
申
告
書
を

提
出
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方
、
以

下
同
じ
）
に
な
り
ま
す
の
で
ご
来
所

の
際
は
必
ず
前
年
以
前
３
年
間
の
決

算
書

・
所
得
税
確
定
申
告
書

・
消
費

税
の
確
定
申
告
書
を
提
出
し
た
こ
と

が
あ
る
方
は
消
費
税
の
確
定
申
告
書

を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

な
お
、
課
税
事
業
者
の
う
ち
簡
易

課
税
を
選
択
し
て
い
る
方
で
２
以
上

の
業
種
を
お
持
ち
の
方
は
そ
の
年
分

の
課
税
売
上
の
内
訳
を
そ
の
業
種
ご

と
に
区
分
し
て
記
帳
し
て
お
い
て
く

だ
さ
い
。

★
納
付
し
た
又
は
還
付
を
受
け
た

消
費
税
の
処
理

平
成
２‐
年
分
の
消
費
税
の
確
定
申

告
で
消
費
税
の
確
定
申
告
書
を
提
出

し
て
納
付
し
た
消
費
税
額
で
平
成
２‐

年
に
未
払
い
金
処
理
し
て
い
な
い
場

合
に
は
、
平
成
２２
年
分
の
経
費

（租

税
公
課
）
と
な
り
ま
す
。

逆
に
還
付
を
受
け
た
消
費
税
額
で

平
成
２‐
年
に
未
収
金
処
理
を
し
て
い

な
い
場
合
に
は
平
成
２２
年
分
の
収
益

と
な
り
ま
す
。

納
付
し
た
又
は
還
付
を
受
け
た
消

費
税
額
の
記
帳
処
理
を
し
て
い
な
い

会
員
が
多
く
見
受
け
ら
れ
ま
す
の
で

ご
注
意
く
だ
さ
い
。

★
受
取
利
息
の
処
理

預
金
通
帳
に
２
月
及
び
８
月
頃
に

決
算
利
息
等

（受
取
利
息
）
の
名
目

で
入
金
欄
に
記
帳
さ
れ
て
い
る
金
額

が
あ
り
ま
す
が
、
こ
の
金
額
を
収
益

（商
売
を
さ
れ
て
い
る
方
は
雑
収
入

や
売
上
、
ア
パ
ー
ト
や
駐
車
場
な
ど

を
貸
し
付
け
て
い
る
方
は
賃
貸
料
や

そ
の
他
の
収
入
金
額
等
）
と
し
て
処

理
さ
れ
て
い
る
会
員
が
多
く
見
受
け

ら
れ
ま
す
。

こ
の
受
取
利
息
は
、
所
得
税
法
上

は
利
子
所
得
と
な
り
源
泉
分
離
課
税

と
し
て
処
理
さ
れ
る
も
の
な
の
で
売

上
や
雑
収
入
、
賃
貸
料
、
そ
の
他
の

収
入
の
よ
う
な
収
益
に
は
な
り
ま
せ
ん
。

よ
っ
て
預
金
通
帳
に
受
取
利
息
が

記
帳
さ
れ
て
い
た
場
合
に
は
そ
の
金

額
は
事
業
主
借
と
し
て
処
理
し
て
く

だ
さ
る
よ
う
お
願
い
致
し
ま
す
。

★
車
の
買
換
え
を
し
た
場
合

車
の
買
換
え
を
さ
れ
た
方
は
、
下

取
り
に
出
し
た
車
の
ほ
う
の
帳
簿
価

額
は
前
年
分
の
決
算
書
で
明
ら
か
に

で
き
ま
す
が
、
そ
の
下
取
り
に
出
し

た
車
の
下
取
り
価
額
、
新
し
く
購
入

し
た
車
の
購
入
価
額
、
自
動
車
保
険

料
、
自
動
車
税
額
等
は
新
し
く
購
入

し
た
車
の
資
料
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

ま
た
、
あ
た
ら
し
く
購
入
し
た
車
に

つ
い
て
ロ
ー
ン
を
組
ん
だ
場
合
に
は

借
入
金
等
の
返
済
明
細
書
が
必
要
に

な
り
ま
す
。
よ
っ
て
車
の
買
換
え
を

さ
れ
た
方
は
こ
れ
ら
の
書
類
も
必
ず

ご
持
参
く
だ
さ
る
よ
う
お
願
い
致
し

ま
す
。

★
税
金
の
還
付
を
受
け
る
方

還
付
さ
れ
る
税
金
の
振
り
込
ま
れ

る
銀
行
名
、
支
店
名
、
預
金
の
種
類
、

口
座
番
号
を
調
べ
て
く
だ
さ
い
。

★
確
定
申
告
書
の
送
付

練
馬
西
税
務
署
か
ら
所
得
税
及
び

消
費
税
の
確
定
申
告
書
が
１
月
下
旬

に
発
送
さ
れ
る
予
定
で
す
。
１
月
の

末
日
頃
ま
で
に
ご
自
宅
に
送
付
さ
れ

て
い
な
い
場
合
に
は
税
務
署

（
ＴＥＬ
３

８
６
７
，
９
７
１
１
）
に
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い
。

★
土
地
建
物
等
を
譲
渡
し
た
場
合

土
地
建
物
等
を
譲
渡
し
た
方
、
収

容
等
に
よ
り
資
産
を
譲
渡
し
た
方
、

特
定
土
地
区
画
整
理
事
業
等
の
た
め

に
土
地
等
が
買
い
取
ら
れ
る
こ
と
と

な
っ
た
方
は
、
金
額
も
大
き
く
、
か

つ
、
税
法
上
の
解
釈
や
判
定
も
困
難

で
す
の
で
、
青
色
申
告
会
事
務
所
で

は
独
自
に
処
理
を
す
る
こ
と
が
で
き

な
い
こ
と
が
多
い
た
め
、
事
前
に
税

務
署
に
ご
相
談
い
た
だ
け
ま
せ
ん
で

し
ょ
う
か
。

（内
容
に
よ
つ
て
は
全

て
税
務
署
に
お
ま
か
せ
す
る
こ
と
に

な
る
こ
と
を
ご
了
承
く
だ
さ
い
。
）

★

ｅ
ａ
Ｔ
ａ
ｘ
の
注
意
点

今
回
の
確
定
申
告
で
は

Ｐ
Ｔ
ａ
ｘ

（電
子
申
告
）
を
会
員
の
皆
様
に
お

願
い
し
て
お
り
ま
す
。
そ
こ
で
、
確

定
申
告
時
に

ｅ
，Ｔ
ａ
ｘ
で
送
信
さ
れ

る
方
は
必
ず
次
の
も
の
を
ご
持
参
く

だ
さ
い
。

○
電
子
証
明
書
付
の
住
民
基
本
台
帳

カ
ー
ド

（住
基
カ
ー
ド
）

○
各
種
パ
ス
ー
ワ
ー
ド
　
次
の
番
号

が
必
要
に
な
り
ま
す
。

初
期
設
定
を
さ
れ
て
い
な
い
方

（１
）
住
民
基
本
台
帳
カ
ー
ド
用
暗

証
番
号

４
け
た
の
数
字

（２
）
電
子
証
明
書
用
暗
証
番
号

４
け
た
以
上
１６
け
た
以
内
の

数
字
、
英
大
文
字

初
期
設
定
を
さ
れ
た
方

各
種
パ
ス
ー
ワ
ー
ド
の
管
理
用
紙

☆
Ｂ
Ｒ
Ａ
以
外
の
会
計
ソ
フ
ト
の

使
用
者
に
対
す
る
お
願
い

Ｂ
Ｒ
Ａ
以
外
の
会
計
ソ
フ
ト
を
使

用
さ
れ
て
い
る
方
は
総
勘
定
元
帳
及

び
決
算
書
を
プ
リ
ン
ト
ア
ウ
ト
し
た

も
の
を
ご
持
参
く
だ
さ
い
。

☆
そ
の
他
の
注
意
点

青
色
申
告
会
事
務
所
で
は
会
員
が

提
出
用
の
決
算
書
等
に
記
入
し
て
事

務
所
内
の
受
付
に
提
出
し
て
い
た
だ

く
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
が
、
そ
の

記
入
の
際
、
メ
ガ
ネ
を
持
参
せ
ず
に

お
困
り
に
な
っ
て
い
る
方
が
見
受
け

ら
れ
ま
す
の
で
、
メ
ガ
ネ
を
使
用
さ

れ
て
い
る
方
は
必
ず
メ
ガ
ネ
を
ご
持

参
い
た
だ
く
よ
う
お
願
い
致
し
ま
す
。



練馬東署含同会場について

練馬西税務署では、今年の確定申告期間中は、平日 (月～金曜日)以外でも、2月20日
・2月27日の日曜日に限り、

「練馬東税務署」において所得税等の確定申告書作成のアドバイス、用紙の配布及び受付等を行います。 (練馬

西税務署では執務を行っておりませんのでご注意ください。)

(注)当日は国税の領収及び納税証明書の発行は行っておりません (電話による相談も行つておりません)。

また、上記以外の上 。日'祝日は執務を行っておりません。詳しくは、国税庁ホ
ームページ【www.nta.gO.jp】

をご覧になるか、脇 署にお尋ねください。

      官 8 ,国 税局
'税務署

平成23年 度

<実 施日>

平成23年 6月3日 (金)

午前9時 から12時 まで

く会場>

(青色共済〕l入者は、2,000円ヨ|きです)

※詳細は4月号の会報にチランで配布します。

■給与支払報告書
……………提出先 :市区町村

■固定資産税 (償却資産)
・…………・提出先 :都税事務所 期 日

■法定調書 (報酬、料金・契約金など)
……………提出先 !税 務 署  期 日

■所得税 …提出先:税務署  期 日

■贈与税 …提出先

■消費税 …提出先

期日

税 務 署  期 日

税 務 署  期 日

1月31日まで

1月31日まで

1月31日まで

3月15日まで

3月15日まで

3月31日まで

■利率 :1.95%(平 成 22年 12月 9日現在)
※担保 ・保証人不要 (保証協会の保証も不要)
※他に練馬区の利子補給 30%
※利用できる方 :従業員 20名 以下(商業・サ

ービス業5名以下)

※ 1年以上事業を行っている方
※飲食業の設備資金も利用可能

◇本融資は商工会議所の推薦で日本政策金融公庫より事業

資金として貸し出しされますが、審査の結果、ご希望に

添えないことがあります。

1車■車H"辞 ‐套督輩鼻整属垢隠務舗啓培督雪学Fお
ります。

【法律相談】 毎月第 1金曜日午後 1時
～4時 (30分単位)

相談員 :弁護士 相 談無料

【税務相談】 1月～ 3月 毎月第2第 4火曜日
4月 ～12月 (8月休)毎 月第2火曜日

午後 1時～4時 (30分単位)
相談員 :税理士 相 談無料

【問V沿わせ先】 東京商工会議所練馬支部
練馬区豊玉上2-23-10練馬産業会館 1階

TEL:3994-6521 FAX:3994-6589

芽。
自営業者などの方にも 「上積み年金」を準備し、豊かな老

後を送ることが出来るようにするのが国民年金基金です。国

民年金基金に加入すると、税金が軽減され大変有利です。

①推卜金は全額社会保険料控除の対象となります。

②受取る年金は、公的年金等控除の対象となります。

③遺族一時金は非課税となります。
どんな人が加入できるの?

①自営業者・自由業など国民年全保険料を納めている人

(第1号被保険者)

②東京都内に住民票のある人

③20歳以上60歳未満の人

但し、保険料を免除 (一部免除、学生細付特例、若年者納

付猶予を含む)をされている方と農業者年金基金に加入し

ている人は加入出来ません。
(例)34歳 Oヶ月男性 A型 1回加入の場合

掛金:月額 11‐180円
60歳までの総額:3,488‐160円 (11.180円×12ヶ月×26年)

▼

※更に 80歳 を過 ぎても、生涯受け取る事が出来ます。
***資 料の請求お間台せは、練馬西青色申告会事務局まで***

TEL 0 3-5387-6211



昨
年
の
Ｈ
月
に
、
ウ
オ
ー
キ
ン
グ
勧
奨
で

お
栄
子
の
製
造
卸
業
を
営
ん
で
い
る
山
内
健

一
さ
ん
の
お
席
を
訪
問
し
ま
し
た
。
と
に
か

く
製
造
卸
業
な
の
で
安
い
の
に
は
ビ
ツ
ク
リ

い
た
し
ま
し
た
。
普
通
に
小
売
店
で
買
っ
た

ら
１
０
０
円
以
上
は
す
る
で
あ
る
だ
ろ
う

「ど

ら
焼
き
」
が
、
な
ん
と
御
円
で
し
た
の
で
、

ウ
オ
ー
キ
ン
グ
勧
奨
で
と
て
も
印
象
に
残
っ

た
お
店
で
し
た
。
帰
っ
て
か
ら
そ
の

「ど
ら

焼
き
」
を
食
し
て
、
前
に
食
べ
た
こ
と
の
あ

る
味
だ
っ
た
の
で
会
員
さ
ん
で
あ
る
こ
と
が

分
か
り
ま
し
た
。
人
間
食
べ
物
の
味
は
覚
え

て
い
る
も
の
で
す
ね
。

と
こ
ろ
で
、
十‐‐
内
さ
ん
の
お
店
は
、
大
泉

第

一
小
学
校
か
ら
従
歩
で
３
分
く
ら
い
の
高

台
に
位
置
す
る
と
て
も
閑
静
な
所
に
あ
り
ま

し
た
。
大
永
町
と
い
う
と
、
漫
画
家
で
布
名

な
松
本
零
士
さ
ん

⌒代
表
作
品
に
銀
河
鉄
道

９
９
９
・
宇
宙
戦
備
ヤ
マ
ト
が
あ
り
ま
す
。
）

が
住
ん
で
い
る
と
い
う
こ
と
で
有
名
で
す
が
、

そ
の
近
く
に
あ
り
ま
し
た
。
創
業
は
昭
和
４２
年
、

当
初
は
西
大
泉
で
開
業
し
、
昭
和
紹
年
６
月

か
ら
今
の
大
泉
町
に
杉
転
し
、
そ
れ
か
ら
４‐

年
は
営
業
し
て
い
る
こ
と
に
な
り
ま
す
ね
。

ご
主
人
の
健

一
さ
ん
が

一
代
日
で
す
が
、

忠
子
さ
ん
も
東
京
製
某
学
校
を
卒
業
し
、
後

継
者
と
し
て
活
躍
さ
れ
て
お
ら
れ
ま
す
。

お
店
の
こ
だ
わ
り
は
、
無
添
加
で
自
然
食

品
、
体
に
い
い
も
の
を
提
供
す
る
こ
と
を
モ

ッ
ト
ー
に
し
て
お
り
ま
す
の
で
、
子
供
さ
ん

で
も
安
心
し
て
食
べ
ら
れ
る
こ
と
。
学
校
の

帰
り
に
は
、
よ
く
子
供
進
が
立
ち
奇
っ
て
く

れ
る
と
の
こ
と
で
し
た
。
奥
様
の
お
勧
め
は
、

ど
ら
焼
き
、
マ
ド
レ
ー
ヌ
、
マ
フ
ィ
ン
の
他
に
、

こ
ん
に
ゃ
く
の
入
っ
た
こ
ん
に
ゃ
く
ク
ツ
キ

ー
が
お
勧
め
と
の
こ
と
で
し
た
。
こ
ん
に
ゃ

く
ク
ッ
キ
ー
は
私
も
さ
っ
そ
く
食
し
ま
し
た
が
、

し
つ
と
り
し
て
い
て
自
然
な
味
で
美
味
し
か

っ
た
で
す
。
小
声
に
な
り
ま
す
が
、
お
通
じ

に
と
て
も
い
い
と
い
う
こ
と
で
、
使
秘
症
の

方
に
は
お
勧
め
で
す
よ
。
ご
贈
答
品
も
な
っ

て
い
る
と
の
こ
と
で
す
の
で
、
ご
興
味
の
あ

る
方
は
、
是
非
お
立
ち
寄
り
く
だ
さ
い
。

今
回
は
余
り
に
も
安
価
で
し
た
の
で
、
値

段
の
交
渉
は
致
し
ま
せ
ん
で
し
た
。
た
だ
、

「古
会
の
新
聞
を
見
ま
し
た
」
と
言
っ
て
い

た
だ
け
れ
ば
、
ス
タ
ッ
フ
一
同
嬉
し
く
思
い

ま
す
の
で
、
何
か
サ
ー
ビ
ス
が
あ
る
か
も
？

走
非

〓
声
お
か
け
く
だ
さ
い
ね
。

一 紳
馬
区
大
泉

「
一
」 十
一一中

中
「
一
「
争
丁
卯
３
抑
ぃ
一

一
　

　

　

　

　

Ｆ
Ａ
Ｘ
　
０
３
‐
３
９
２
３
‐
３
５
９
３
一

◆
税
務
議
習
会

平
成
２２
年
Ｈ
月
２４
日
（水
）
に
税
務
講
習

会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

時
間
は
午
後

１０
時
か
ら
Ｈ
時
３。
分
ま
で

の
１
回
の
み
で
講
義
時
間
は
９。
分
で
し
た
。

講
義
内
容
は
練
馬
西
税
務
署
個
人
課
税

第
一部
門
の
大
沼
上
府
調
査
官
が
講
師
と
し

て
、
ｉ
に
平
成
２２
年
以
後
の
所
得
税
の
改
正

点
、
甲
Ｔ

ａ
ｘ
な
ど
の
講
義
を
し
て
い
た
だ

き
ま
し
た
。

参
加
者
は
１８
名
で
、
△
７
回
の
改
正
は
会
員

に
と
っ
て
も
非
常
に
身
近
な
改
正
で
あ
る
た

め
、
講
義
終
了
後
も
ひ
つ
き
り
な
し
に
質
問

を
す
る
な
ど
、
熱
心
な
態
度
で
討
習
を
受
け

て
お
り
ま
し
た
。

◆
複
式
韓
記
講
習
会
（決
算
編
）

平
成
２２
年
１２
月
１６
日
（木
）に
お
い
て
複
式

格
記
講
習
会
が
開
催
さ
れ
ま
し
た
。

今
回
は
午
前
の
部
と
午
後
の
部
で
、
同
じ

講
義
が
そ
れ
ぞ
れ
３
時
間
ず
つ
行
わ
れ
ま
し

た
。講

義
内
容
は
練
馬
西
青
色
申
告
会
事
務

局
職
員
が
説
明
を
行
い
、
内
容
は
１２
月
３‐
日

現
在
の
決
算
整
理
前
の
残
高
試
算
表
か
ら

決
算
書
を
作
成
す
る
ま
で
の
流
れ
を
、
棚
卸

表
の
作
成
、減
価
償
却
費
の
計
算
、経
費
の
家

事
按
分
な
ど
の
決
算
整
理
事
項
に
つ
い
て
、
振

替
伝
東
の
作
成
、
総
勘
定
元
帳
へ
の
転
記
及

び
年
次
締
め
切
り
と
翌
年
へ
の
繰
越
し
、
精

算
表
の
作
成
方
法
に
つ
い
て
の
説
明
な
ど
を

簡
単
な
テ
キ
ス
ト
を
用
い
て
行
い
ま
し
た
。

今
回
の
参
加
者
は
あ
る
程
度
の
複
式
簿

記
の
記
帳
経
験
の
あ
る
会
員
を
条
件
と
し
ま

し
た
が
、
減
価
償
却
制
度
の
改
正
が
行
わ
れ

た
こ
と
、
決
第
書
を
自
ら
作
成
し
た
い
会
員

が
何
名
も
い
た
た
め
、
参
加
者
は
合
計
で
６

名
で
し
た
。

◆
第
５
回
健
康
セ
ミ
ナ
ー

去
る
Ｈ
月
２４
日
（水
）
午
後
７
時
よ
り
石

和
井
庁
５
Ｆ
に
て
、
石
神
井
・下
石
神
井
支
部

合
同
に
よ
る
第
５
回
「健
康
セ
ミ
ナ
ー
」
が
開

催
さ
れ
ま
し
た
。

講
師
は
昨
年
同
様
、医
療
法
人
社
回
弘
健

会
菅
原
医
院
院
長
の
菅
原
正
弘
先
生
に
お

順
い
致
し
ま
し
た
。
参
加
者
は
２‐
名
と
、と
て

も
盛
況
で
し
た
。

セ
ヽヽヽ
ナ
ー
の
内
容
は
「健
康
管
理
７
つ
の
ポ

イ
ン
ト
」
と
い
つ
こ
と
で
、
主
に
な
フ
ン
ス
の
い
い

食
事
の
摂
り
方
や
、適
切
な
運
動
の
仕
方
に
つ

い
て
ご
説
明
い
た
だ
き
ま
し
た
。

食
事
に
関
し
て
の
ポ
イ
ン
ト
は
適
時
に
適

量
を
ど
フ
ン
ス
よ
く
摂
る
点
と
、朝
食
を
抜
か

ず
一日
三
食
を
心
が
け
る
こ
と
。
ま
た
、食
べ
る

時
の
注
意
点
と
し
て
は
、
早
食
い
を
控
え
、
よ

く
か
む
こ
と
。
野
菜
と
交
互
に
食
べ
る
こ
と
。

会
話
を
し
な
が
ら
時
間
を
か
け
て
食
べ
る
こ

と
に
気
を
つ
け
る
よ
う
に
と
の
こ
と
で
し
た
。

運
動
に
関
し
て
は
、ウ
オ
ー
キ
ン
グ
や
水
泳

な
ど
が
効
果
的
で
あ
り
、
そ
れ
以
外
に
手
軽

に
で
き
る
こ
と
と
し
て
、
駅
の
エ
ス
カ
レ
ー
タ
ー

や
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
を
使
わ
ず
に
歩
く
だ
け
で
も

い
い
運
動
に
な
る
と
の
こ
と
で
し
た
。

①
食
事
。
②
運
動
。
以
外
の
ポ
イ
ン
ト
と

し
て
は
、
③
適
量
の
ア
ル
コ
ー
ル
と
禁
煙
。
④

過
不
足
な
い
睡
眠
。
③
ス
ト
レ
ス
回
避
の
た
め

の
前
向
き
思
考
。
①
校
診
を
受
け
る
こ
と
。

②
持
病
を
き
ち
ん
と
治
療
す
る
こ
と
。
を
推

奨
さ
れ
ま
し
た
。

今
回
の
講
習
会
で
は
プ
Ｒ
ン
ェ
ク
タ
ー
を
使

用
し
、
健
康
管
理
の
ポ
イ
ン
ト
を
ま
と
め
た

も
の
を
ス
ク
リ
ー
ン
に
映
し
出
し
た
為
、
と
て

も
わ
か
り
よ
か
つ
た
と
の
感
想
を
い
た
だ
き

ま
し
た
。

質
問
タ
イ
ム
も
含
め
て
約
２
時
間
の
話
甘

公
と
な
り
ま
し
た
が
、
皆
さ
ん
最
後
ま
で
熱

心
に
耳
を
傾
け
て
い
ま
し
た
。

今
回
講
師
を
務
め
て
い
た
だ
き
ま
し
た
官

原
先
生
、そ
し
て
議
習
会
の
企
画
・運
営
を
し

て
い
た
だ
い
た
石
和
井
・下
石
神
井
両
支
部
の

役
員
の
方
々
、当
日
参
加
し
て
い
た
だ
き
ま
し

た
皆
様
、お
忙
し
い
中
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま

し
た
。　
　
　
　
　
　
　
　
事
務
局
　
武
藤

会
費
未
納
の
会
員
様
ヘ

当
会
は
、
み
な

さ
ん
の
会
費
で
運

営
さ
れ
て
お
り
ま

す
。
平
成
２２
年
度

分
ま
で
の
会
費
未

路

納
の
会
員
様
に
は
、

決
算
の
ご
相
談
を

お
断
り
さ
せ
て
い

た
だ
き
ま
す
の
で
、

ご
理
解
ご
協
力
の

ほ
ど
宜
し
く
お
願

一

い
中
し
上
げ
ま
す
。

事
務
局
長


